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ВСТУП 

 

Розглядаючи зміст і роль процесу управління конкретним змістом, 

варто згадати французького теоретика і практика менеджменту Анрі Файола, 

засновника адміністративної (класичної) школи менеджменту, який одним із 

перших упорядкував функції управління, виділяючи функцію контролю як 

одну з найважливіших.  

Очевидно, що за останнє століття, з розвитком організацій та держави в 

цілому, ця функція зазнала певних трансформацій. Проте її зміст та значення 

не тільки не втрачено, а навпаки, разом із суспільними змінами, набули 

додаткової ваги. З огляду на це, актуальність дослідження сутності категорії 

контролю як функції державного управління є очевидною.  

Контроль є однією з найважливіших функцій державного управління, 

що дозволяє забезпечувати ефективне функціонування системи державного 

управління, а також захищати права та інтереси громадян. Зростання обсягів 

державного управління та розширення його функцій зумовлює необхідність 

удосконалення системи контролю.  

Мета робити – дослідження головного призначення контролю як 

функції державного управління в сучасних умовах, його економічної та 

правової сутності, механізму практичного застосування.  

Відповідно до мети, у роботі потрібно вирішити низку завдань: 

1. Розглянути поняття, сутність та принципи контролю як функції 

державного управління. 

2. Вивчити роль та місце контролю в системі функцій державного 

управління 

3. Оцінити сучасний стан контролю у державному управлінні. 

4. Дослідити механізм здійснення контролю у державному управлінні. 

5. Вивчити проблеми контролю в державному управлінні. 

6. Обґрунтувати шляхи вдосконалення контролю в державному 

управлінні 
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Об’єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають під час 

здійснення заходів контролю як функції державного управління. 

Предметом дослідження є порядок здійснення заходів контролю як 

функція державного управління. 

Вирішенню визначених у курсовій роботі завдань сприяло 

використання спеціальних та загальнонаукових методів здійснення 

досліджень. Зокрема, використовувалися такі методи: монографічний, 

аналізу та синтезу, порівняння, узагальнення – для розгляду теоретичних 

основ теми дослідження; абстрактно-логічний метод – для обґрунтування 

пропозиції щодо вдосконалення контролю в державному управлінні. 

Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох 

розділів та висновків, що викладені на 38 сторінках друкованого тексту. 

Матеріали роботи містять 1 рисунок та 1 таблиця, список використаних 

джерел із 21 найменування. 

 

 

 

  



34 

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Таким чином дослідивши головне призначення контролю як функції 

державного управління в сучасних умовах, його економічну та правову 

сутність, механізм практичного застосування ми дійшли наступних 

висновків: 

1. Розглянувши поняття, сутність та принципи контролю як функції 

державного управління ми вияснили, що дослідження підходів до 

трактування сутності поняття «контроль» показує, що погляди науковців у 

цій галузі дещо розходяться. При достатньо широкій кількості визначень 

категорії контролю, на нашу думку, варто звернути увагу на три основні 

аспекти трактування його природи: як складової (елементу) управління; як 

функції управління і як системи спостереження і контролю. 

2. Вивчивши роль та місце контролю в системі функцій державного 

управління можемо сказати, що контроль є необхідною складовою системи 

державного управління, яка сприяє його ефективності, відповідності законам 

та відкритості перед громадянами. Він забезпечує раціональне використання 

ресурсів, забезпечує довіру громадян до влади та сприяє забезпеченню 

рівного доступу до ресурсів та послуг, що надаються державою. 

3. Оцінивши сучасний стан контролю у державному управлінні ми 

дійшли висновку, що сучасний стан контролю в державному управлінні 

України включає як позитивні зміни в напрямку зміцнення незалежності та 

ефективності контрольних органів, так і виклики, які потребують подальшого 

вдосконалення системи контролю.  

4. Дослідивши механізм здійснення контролю у державному управлінні 

ми з’ясували, що механізм здійснення контролю у державному управлінні 

передбачає виконання ряду процедур та дій, спрямованих на забезпечення 

ефективності та законності діяльності державних органів. 

5. Вивчити проблеми контролю в державному управлінні можемо 

сказати, що у державному управлінні можуть виникати різноманітні 
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проблеми контролю, які можуть завдати шкоди ефективності управління/ 

Для розв’язання цих проблем необхідно приймати відповідні заходи. 

Наприклад, можна забезпечити більш високий рівень фінансування 

контролюючих органів та залучити кваліфіковані кадри. Додатково, можна 

використовувати сучасні технології, такі як системи електронного 

документообігу та інші інформаційні системи, для поліпшення контролю та 

забезпечення більшої прозорості та доступності інформації.  

Також важливо забезпечувати незалежність контролюючих органів та 

визначати чіткі механізми взаємодії між ними для підвищення ефективності 

та координації діяльності. Нарешті, важливо забезпечити розвиток 

відповідної освіти та підготовки для працівників контролюючих органів, щоб 

забезпечити їх високий рівень кваліфікації та компетентності. 
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